

到九龙城购物广场买年货啦!

年货大街年味浓,限时抢购实惠足

本报1月19日讯(见习记者 丛子茗) 进了腊月,各家各户纷纷开启“忙年货”模式。17日晚,威海九龙城购物广场开推限时年货抢购活动,多重优惠让消费者尽享实惠。要买年货,不妨先来这个省钱又省时的购物狂欢盛宴看看。

17日晚,九龙城购物广场限时抢购活动现场火爆,多种惊爆商品实行限时抢购秒杀。“无论是餐饮还是时装,九龙城购物广场都为顾客用心推出亮点。”工作人员告诉记者,随着春节临近,来自纽约的时

装品牌MASS CONCRETE和精品西餐厅牛爱客相继开门营业,百味格、ARMANI COLLEZIONI也将在近期开门迎宾,“相信这里是市民节假日走亲访友、休闲游玩的首选。”

走进九龙城购物广场年货大街,浓浓的年味扑面而来。在超市精品区,来自波士顿龙虾、阿拉斯加太子蟹、印度洋西部东星斑鱼、法国红酒、西班牙橄榄油、新西兰全羊的摊前人流涌动;在超市年货区,各类年货也吸引了顾客的眼球。“年货

区里的粮油、烟酒、海产、干果礼盒特别多,而且还有‘买一送一’、‘满百返卷’、‘低价折扣’的优惠,我今年的年货就打算在这一齐买了。”正在选购年货的市民宋先生向记者展示着他的“战利品”。

在选购产品之余,九龙城购物广场同样为消费者提供吃、喝、玩、乐的多重服务。九龙城购物广场负责人向记者介绍,1月31日至2月1日,这里还将推出新春福袋大放送活动,市民可以来此尽情选购,轻松娱乐。九龙城购物广场内不仅

有国际名品街、百货店、专卖店,还有美食城、万达影院、探奇儿童乐园等,是集购物、餐饮、娱乐、休闲、运动等多种功能于一体的好去处。

“九龙城购物广场真的不错,我和对象打算买完年货,就在这儿吃点西餐,然后再再看一场电影,这样买年货也不那么辛苦了,轻松惬意。”正在逛街的市民郑女士说。记者了解到,为方便消费者入店选购,九龙城购物广场特配置免费班车,市民可更方便到此购物、休闲。

速读

18日上午,高区“计生助福一万场公益讲座进社区”活动在神道口社区举行。活动邀请了国家二级心理咨询师曲牟临教授就计划生育独生子女等市民关心的问题进行了讲解。从2013年10月至2014年7月,高区计生协每月都有具体的活动安排。

(记者 王天宇 实习生 刘珊珊 通讯员 于华娟)

17日上午,哈工大(威海)创新技术研究院在青岛李沧区正式成立,该院将设七个研究方向,开展涉海工程技术及相关装备的研发的成果转化工作。研究院占地7000平米,拥有大批国内领先、世界先进水平的试验、生产和检测设备,下设有山东省重点实验室一个,科研人员30多人,研究院将重点开发和拓展水下焊接与切割技术等七个研究方向。

(记者 王天宇)

15日—17日,乳山市交通运输局开展志愿者服务活动,组织工作人员38人到乳山市区多个公交站点,为市民现场解答关于新公交线路、时间、车次等问题,并指引其乘车。此次志愿服务活动持续3天,涵盖乳山市政府、乳山老汽车站、乳山市医院、乳山市中医院等8个客流量大、换乘频繁的公交站点。

(记者 冯琳 通讯员 马斌)

荣成2.6万元 帮扶计生特困户

本报1月19日讯(记者 许君丽 通讯员 张亚菲) 为让困难家庭过一个幸福、快乐、祥和的春节,日前,荣成市人口计生局开展“计生助福——真情关爱计划生育特困家庭”活动,筹集人口关爱基金2.6万元,帮扶救助26户家里有高中生在读的计生特困家庭。

近期,荣成市人口计生局集中时间和人员,全面了解、掌握计划生育困难家庭的实际情况,筹集人口关爱基金2.6万元,帮扶救助26户家里有高中

生在读的计生特困家庭,并积极主动了解掌握这些特殊家庭的信息,有针对性地做好他们的心理疏导和精神慰藉工作,鼓励他们克服困难,树立信心,坚强生活。

同时,该局建立科级领导干部结对帮扶群众长效机制,局机关5名副科级以上干部结对帮扶5名困难群众,由局长带头为每户困难家庭送去米、奶等慰问品,并与困难群众亲切交谈,询问了解生产生活中遇到的困难和问题,把祝福及时送到困难居民手中。



冬日暖流

18日,威海市光华医院及该院筹资支持的光华艺术团走进威海市儿童福利院和威海老年公寓,将文艺节目送到他们身边。

本报记者 王帅 摄影报道

服务民生,让市民满意

——公安环翠分局打造民生警务促群众满意度大幅跃升

2013年,威海市公安局环翠分局围绕提升群众安全感和满意度这一主线,努力打造民生警务,在创新社会治理中取得良好效果,连续11年在环翠区行风评议中位列行政执法类第一名。2013年底,在省公安厅组织的群众满意度调查中,环翠公安分局的满意度在全省140个区(县)级公安机关排名第12位。

本报记者 王震 通讯员 张书江

>>事事处处守平安

环翠警方积极构建“主动应对、全面驾驭、防控超前”的主动型警务机制,把打击犯罪做为维护社会稳定、提高群众安全感的着力点。

“没想到这么快就破案并追回了被盗的电脑主机,避免了重要数据资料的丢失,太感谢民警们了。”某被盜单位的高主任说。

去年8月份以来,一小偷趁夜色撬防盜网入室,盗窃电脑主机、液晶显示器等物品,不仅给相关单位造成经济损失,而且导致电脑中的重要数据丢失。环翠分局刑侦大队经严密摸排和布控,于2013年11月4日,将正在销赃的吴某抓获归案。

“大要案性质恶劣,影响深远,不及时侦破就会影响社会的稳定;小案件数量多,危害面广,不及时侦破就会影响到群众的安全感。”环翠公安分局于光福局长说。

2013年,环翠警方先后侦破“2.27”恶性抢劫案、“3.18”生产销售假冒伪劣产品案等重特大案件38起,侦破侵财性案件1015起。

>>方方面面聚力量

环翠警方努力凝聚社会各方面的力量,共同打造民生警务,打造贴近群众的“心防网”,从根源上预防和减少犯罪。

“多亏银行的防诈骗提示和张村派出所民警的帮助,才保住了我的65000元。”张村镇华锦小区的孙女士心有余悸地说。2013年12月1日,孙女士接到了电信诈骗电话,当她准备转账汇款时,看到自动取款机上张贴的防诈骗宣传资料,顿感怀疑。随后,在张村派出所民警焉德超的分析下,孙女士最终没有上当。

“警力有限,民力无穷,公安工作离开了群众的支持,将寸步难行,就会成为无源之水、无本之木。”于光福局长在工作推进会上说。

去年8月份以来,环翠分局先后投入资金12万元,印制20万余份宣传材料,并开展“防诈骗集中宣传”、“警银联动”、“防诈骗进社区”等形式多样的宣传活动,成功阻止诈骗案件34起,直接帮助群众避免经济损失120余万元。

2013年11月28日,威海市运管处和公安环翠分局联合举行市区出租客运行业见义勇为表彰暨“警的联动”推进大会,多名出租车司机受到嘉奖。“警的联动”使城区内的广大的哥成为公安机关防犯犯罪的“顺风耳”、巡逻防范的“千里眼”、服务群众的“信息员”。去年以来,“警的联动”机制协助环翠公安机关抓获各类违法犯罪嫌疑人40余名。

企业公告

威海市野马广告有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海市隆基新型建材有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海佳鸣广告有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海磊丰建材贸易有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

>>点点滴滴总关情

小事连全局,小事连民心,每件小事做好了就能赢得群众的满意。“如果每天每名民警都能干好一件小事、实事,那么一年下来,就会变成了了不起的大数字。”于光福局长讲。

“是北沟派出所民警救了弟弟的性命。”市民朱女士说。2013年12月19日晚上,北沟所民警马志龙根据群众的报警,到古陌路74号楼看到徐女士的弟弟小朱家中亮着灯,屋里水龙头流水的声音,敲门也没人开门,喊话也没人应声。随后,马志龙找到楼

长,查到了小朱的电话,可是电话也打不通。一番周折后又查到了小朱父亲的电话。可朱大爷说,儿子在初村上班,今天值班不在家。经民警耐心地做工作和多次催促,朱大爷才答应到现场看看。等到朱大爷打开儿子的家门时,发现小朱某躺在地上……

环翠公安分局在“包村居,连万户”入户大走访活动中,走进群众中间问需于民、问计于民,服务于民,帮助群众解决实际问题600余人次。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品 服务热线:400-658-2211 http://www.gisbelle.com



酒家府祥 香道堂和 情昌生缘 浓隆辉自 醇康万千 尔泰年家 圣吉禄福

